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Legea numărul 135/15.07.2010

Procedura de cameră preliminară
Procedura de cameră preliminară, prealabilă fazei de judecată, este o instituţie nouă menită sa asigure o evaluare completă si definitivă a actelor de urmărire penală pentru a permite ulterior derularea cu celeritate a judecării cauzei.

Obiectul procedurii camerei preliminare îl constituie verificarea, dupa trimiterea in judecată a competentei si legalităţii sesizării instanţei, precum şi verificarea legalităţii administrării probelor ori efectuării actelor de către organele de urmărire penală, durata acesteia fiind de cel mult 60 de zile de la data inregistrării cauzei la instanţă ( art. 342 N.C.p.p).

Intreaga procedură este nepublică, exclusiv scrisă si destinată examinării (din oficiu sau ca urmare a invocării de către inculpat)  a cererilor sau excepţiilor legate de modul în care s-a derulat urmărirea penală.
După înregistrarea şi repartizarea aleatorie a dosarului la instanţă judecătorul de cameră preliminară comunică inculpatului copia certificată a rechizitoriului şi, după caz, traducerea autorizată a acestuia, comunicandu-i totodată şi obiectul procedurii în cameră preliminară, dreptul de a-şi angaja un apărător si termenul în care poate formula în scris cereri si exceptii cu privire la legalitatea administrării probelor ori a efectuării actelor de urmărire penală( art. 344 N.C.p.p.).
Termenul nu este unul fix, putând fi stabilit de judecător in funcţie de complexitatea si particularităţile cauzei, însa nu poate fi mai mic de 20 de zile (calculat de la data comunicării).
In cazurile prevăzute de art 90 N.C.p.p., cand apărarea este obligatorie, judecătorul de cameră preliminară ia măsuri pentru desemnarea unui apărător din oficiu, fixând termen pentru ca acesta sa poată formula în scris cererile sau excepţiile pe care întelege sa le invoce.

Procedura de judecată în camera preliminară se desfăşoară in camera de consiliu fără participarea procurorului si a inculpatului, judecătorul pronunţându-se prin încheiere motivată asupra cererilor sau exceptiilor invocate.
În cazul în care judecătorul de cameră preliminară constată neregularităţi ale actului de sesizare, în cazul în care sancţionează actele de urmărire penală efectuate cu încălcarea legii ori dacă exclude una sau mai multe probe administrate, încheierea se comunică de îndată parchetului care a emis rechizitoriul, iar în termen de 5 zile de la comunicare, procurorul are posibilitatea sa remedieze neregularităţile actului de sesizare şi să comunice judecătorului de cameră preliminară dacă menţine dispoziţia de trimitere în judecată ori dacă solicită restituirea cauzei.
Soluţiile
1) Dacă nu s-au formulat cereri şi excepţii ori nu a ridicat din oficiu excepţii judecătorul de cameră preliminară constată legalitatea sesizării instanţei, a administrării probelor şi a efectuării actelor de urmărire penală şi dispune începerea judecăţii;

2) Cauza se restituie la parchet dacă:
 a) rechizitoriul este neregulamentar întocmit, iar neregularitatea nu a fost remediată de procuror sau dacă neregularitatea atrage imposibilitatea stabilirii obiectului sau limitelor judecăţii;

 b) au fost excluse toate probele administrate în cursul urmăririi penale;

c) procurorul solicită restituirea cauzei ori nu răspunde în termenul prevăzut de aceleaşi dispoziţii.
3) Dacă apreciază că instanţa sesizată nu este competentă, judecătorul de cameră preliminară declina competenţa de soluţionare a cauzei in favoarea instantei competente.
Căi de atac:

Procurorul şi inculpatul pot face contestaţie cu privire la modul de soluţionare a cererilor şi a excepţiilor, în termen de 3 zile de la comunicarea încheierii.

Contestaţia se judecă de către judecătorul de cameră preliminară de la instanţa ierarhic superioară celei sesizate. Când instanţa sesizată este Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, contestaţia se judecă de către completul competent, potrivit legii.


Procedura de solutionare a contestaţiei este identica cu procedura de cameră preliminară.
Conţinutul acestui material nu reprezintă o interpretare oficială a Noului Cod de procedură penală şi nu epuizează toate aspectele legate de acest subiect
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