CURTEA DE APEL CRAIOVA

BIROUL DE INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE

RAPORT DE ACTIVITATE

Pe anul 2015
Întocmit  în temeiul şi pe baza prevederilor art. 27 din Normele metodologice de aplicare a
Legii 544/2001

Privind liberul acces la informaţiile de interes public, aprobate prin H.G. 123 din

7 februarie 2002


Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Curţii de Apel Craiova funcţionează în baza Legii 544/2001 şi asigură, conform acestei legi şi conform art.77 al Regulamentului de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, aprobat prin hotărârea C.S.M. nr. 387 din 22 septembrie 2005, legăturile instanţei cu publicul şi cu mijloacele de comunicare în masă, în vederea garantării transparenţei activităţii judiciare, in condiţiile legii.

Activitatea biroului în 2015

În anul 2015 activitatea Biroului de Informare şi Relaţii Publice al Curţii de Apel Craiova a înregistrat menţinerea unui interes ridicat din partea opiniei publice faţă de activitatea instanţei, luând în considerare numărul cererilor şi solicitărilor adresate atât scris cât şi verbal, telefonic sau electronic. Ponderea cea mai importantă au avut-o în continuare contactele cu mass-media şi comunicarea de informaţii de interes public către jurnalişti.

S-a actualizat permanent la sediul instanţei şi pe site-ul Curţii de Apel lista cu informaţii de interes public a Curţii de Apel Craiova prevăzute de art. 5 din Legea nr. 544/2001, care, potrivit legii, trebuie comunicate din oficiu, precum şi alte ghiduri şi regulamente destinate justiţiabililor şi jurnaliştilor

În anul 2015 au fost formulate un număr de 68 de cereri. Au fost formulate 3 reclamaţii administrative dintre care două au fost respinse şi a existat o plângere în instanţă pentru încălcarea dispoziţiilor Legii 544/2001, plângere respinsă de Tribunalul Timiş.

În data de 27 octombrie 2015, cu ocazia “ Zilei Europene a Justiţiei Civile ” a fost organizată “ Ziua Porţilor Deschise ”, prilej cu care au fost invitaţi la sediul Curţii de Apel Craiova toţi cetăţenii interesaţi de organizarea şi funcţionarea sistemului judiciar la nivelui acestei instanţe precum şi mass-media. Au fost furnizate informaţii vizitatorilor cu privire la importanţa Zilei Europene a Justiţiei şi au fost puse la dispoziţia acestora broşuri privind "Ziua uşilor deschise -25 octombrie Ziua europeana a justiţiei civile", „Organizarea sistemului judiciar în România” "Admiterea în magistratură",”Îndrumar de (in)admisibilitate la CEDO” şi a fost lansată broşura”Uniunea Europeană, o construcţie necesară şi viabilă pentru Europa ”

În cursul anului 2015 s-au transmis de asemenea un număr de 8 communicate de presă, din oficiu sau la solicitarea jurnaliştilor. De asemenea s-a elaborat zilnic revista presei, în vederea identificării în presa centrală şi locală a articolelor care prezintă legătură cu imaginea instituţiei şi a justiţiei în general.

În scopul facilitării comunicării cu justiţiabilii, subsumat intenţiei de a contribui la înţelegerea de către aceştia a particularităţilor de funcţionare ale instanţelor, precum şi a aspectelor legale fundamentale, în arhive, registratură şi la punctele de informare au fost puse la dispoziţia justiţiabililor ghiduri privitoare la circuitul cererii de chemare în judecată, regulile de conduită în instanţă, dreptul pe înţelesul tuturor, un glosar de termeni tehnici, ghiduri despre competenţa instanţelor şi un ghid de orientare pentru persoanele interesate să sesizeze comisiile de disciplină.

Curtea de Apel Craiova, prin intermediul Biroului de Informare şi Relaţii Publice a lansat campania „PENTRU JUSTIŢIABILI” menită să exprime respectul faţă de justiţiabilii care se prezintă la această instanţă, având convingerea că actul de justiţie  trebuie să se bazeze pe respectul reciproc între Justiţie şi justiţiabili.
Au fost întocmite broşuri de informare care cuprind informaţii utile privind : ajutorul public judiciar în materie civilă, cuprinsul cererilor adresate instanţei, explicarea citaţiilor, rolul şi importanţa martorilor, legalizarea copiilor şi eliberarea certificatelor.   De asemenea, este pusă la îndemâna publicului o broşură de prezentare a Noului Cod Penal şi Noului Cod de Procedură Penală precum şi două Ghiduri practice cuprinzând modele de cereri pentru justiţiabili în materie procesual civilă şi civilă precum şi în materie penală .

Informaţiile sunt la dispoziţia publicului în punctul de informare din holul CURŢII DE APEL CRAIOVA. 

Raportul Curţii de Apel Craiova privind accesul la informaţiile de interes public aferent anului 2015
Elaborat potrivit art.27 alin.2 din HG nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public

1. Numărul total de solicitări de informaţii de interes public – 94
2. Numărul total de solicitări structurate după obiect

A) informaţii referitoare la dosare – 39

B) informaţii referitoare la magistraţi şi la alte categorii de personal – 3

C) informaţii legate de activitatea instanţei – 21

3. Numărul de solicitări rezolvate

· favorabil - 47

· negativ – 21

4. Numărul de solicitări respinse

· ca cereri de informaţii exceptate de la accesul liber – 17

· ca cereri de informaţii care nu fac obiectul Legii nr.544/2001 – 4

5. Numărul de solicitări adresate în scris – 68

 - pe suport de hârtie – 40

 - pe suport electronic – 28

6.Numărul de solicitări adresate verbal – 0

7. Numărul de solicitări adresate de persoane fizice – 41

8. Numărul de solicitări adresate de persoane juridice – 4 şi jurnalişti – 23

9. Numărul de reclamaţii administrative – 0

10. Costurile totale ale compartimentului de informare şi relaţii publice – nu se pot estima

11. Sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informaţiilor de interes public solicitate – 0

12. Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare documentare - Nu se poate estima, deoarece punctul de informare este instalat în holul principal al clădirii.
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