PRIMA CURTE DE APEL DIN TARA CARE A ACCESAT DIRECT FONDURI EUROPENE
Curtea de Apel Craiova este prima curte de apel din ţară care a reuşit să acceseze în mod direct fonduri de la Comisia Europeană cu proiectul “Dual Training Programme for Judges on Criminal Matters and Legal Language” 
Fondurile au fost obţinute printr-un proiect care se centrează pe pregătirea profesională a judecătorilor specializaţi în materie penală şi are ca scop implementarea Deciziei-cadru a Consiliului nr. 2008/947/JHA din 27 noiembrie 2008, cu accent pe executarea pedepselor fără privare de libertate.
Proiectul a fost aprobat de Comisia Europeană prin Decizia din 23.08.2012, Curtea de Apel Craiova fiind invitată să participe cu acest proiect alături de cele mai prestigioase instituţii judiciare din Statele Membre ale Uniunii Europene.

Programul se va desfăşura în colaborare cu Curtea de Apel din Mons (Belgia) pe o perioadă de 12 luni . Alături de judecătorii de la Curtea de Apel Craiova şi Curtea de Apel din Mons în calitate de invitaţi vor participa  judecătorilor de la Curtea de Apel Ploieşti şi Curtea de Apel Oradea.
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