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CABINETUL PREŞEDINTELUI
Nr.: 11 din data: 17 martie 2017
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COLEGIUL DE CONDUCERE

HOTĂRÂREA NR. 11 / 17 martie 2017


Având în vedere dispoziţiile art. 18 şi art. 23 din Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, aprobat prin Hotărârea nr. 1375/2015 a Consiliului Superior al Magistraturii, Colegiul de conducere al Curţii de Apel Craiova, s-a întrunit în şedinţa de lucru din 17 martie 2017, aceasta fiind convocată de doamna judecăror Adina Ponea, președintele Curții de Apel Craiova.

La şedinţa de lucru convocată pentru data de 17 martie 2017, au participat doamna judecător Adina Ponea – preşedinte instanţă, domnul judecător Lucian Bunea – preşedinte Secţia I-a Civilă, doamna judecător Lotus Gherghină – preşedinte Secţia a II-a Civilă, domnul judecător Gabriel Comănescu – Secţia contencios administrativ şi fiscal,  domnul judecător Mircea Şelea – Secţia Penală şi pentru cauze cu minori și domnul judecător Robert Emanoil Condurat, din cadrul Secției Penal și pentru cauze cu minori. 

Ședința de lucru a fost condusă de doamna judecător Adina Ponea, preşedintele Curţii de Apel Craiova.

Conform art. 23 alin. (3) din Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, secretariatul şedinţei de lucru a fost asigurat de doamna grefier Simona Hagiu, din cadrul Curţii de Apel Craiova.

În temeiul dispoziţiilor art. 19 şi următoarele din Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti;
Colegiul de conducere

Având în vedere dispoziţiile art. 19 şi art.23 din Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, a fost analizată Propunerea președintelui Secției I-a Civilă cu privire la organizarea secției, urmare a pensionării domnului judecător Marin Covei, începând cu data de 12 februarie 2017 și a intrării în concediu medical a doamnei judecător Ioana Moțățăianu, pentru o perioadă mai mare de timp.

În temeiul dispoziţiilor art. 19 şi art.23 din Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti aprobat prin Hotărârea CSM nr. 1375/2015;
H O T Ă R Ă Ș T E
Art. 1. Aprobă modificarea completelor de judecată din cadrul Secției I-a Civilă, începând cu data de 18.04.2017,  urmare a pensionării doamnei judecător Ligia Epure în data de 15 ianuarie 2017 și a pensionării domnului judecător Marin Covei  începând cu data de 12 februarie 2017, astfel:
· Completul C 10 se va desfiinţa, fiind inactivat în aplicaţia ECRIS, până la desfiinţare urmând să soluţioneze, în actuala compunere, dosarele deja repartizate;

· doamna judecător Loredana-Mihaela Nicolau Alexandroiu, titular iniţial al completului C 5 va rămâne titulară a acestui complet;

· doamna judecător Florica Diaconescu va intra în compunerea completului C 7, care va avea următoarea componenţă: Paula Păun - Marin Panduru - Florica Diaconescu;

· doamna judecător Ionela Vîlculescu va intra în compunerea completului C 11 (în locul doamnei judecător Oana Ghiţă, care rămâne titular ai completului C 3 B), completul urmând a avea următoarea componenţă: Mihaela Cotora - Luminiţa Larisa Barbu - Ionela Vîlculescu;

· completul C 3 se va desfiinţa, fiind inactivat în aplicaţia ECRIS, până la desfiinţare urmând sa soluţioneze, în actuala compunere, dosarele deja repartizate;

· Completul C 8D - preşedinte Marin Covei - se va desfiinţa, fiind inactivat în aplicaţia ECRIS.
Dată la Curtea de Apel Craiova,  la data de 17 martie 2017.

Adina Ponea    ss/indescifrabil
Lucian Bunea   ss/indescifrabil
Lotus Gherghină   ss/indescifrabil
Gabriel Comănescu   ss/indescifrabil
Mircea Şelea    ss/indescifrabil
Robert Emanoil Condurat  ss/indescifrabil
                                                                                                Grefier,
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