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Privind liberul acces la informaţiile de interes public, aprobate prin H.G. 123 din

7 februarie 2002


Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Curţii de Apel Craiova funcţionează în baza Legii 544/2001 şi asigură, conform acestei legi şi conform art.77 al Regulamentului de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, aprobat prin hotărârea C.S.M. nr. 1375 din 17 decembrie 2015, legăturile instanţei cu publicul şi cu mijloacele de comunicare în masă, în vederea garantării transparenţei activităţii judiciare, in condiţiile legii.
Activitatea biroului în 2017

În anul 2017 activitatea Biroului de Informare şi Relaţii Publice al Curţii de Apel Craiova a înregistrat menţinerea unui interes ridicat din partea opiniei publice faţă de activitatea instanţei, luând în considerare numărul cererilor şi solicitărilor adresate atât scris cât şi verbal, telefonic sau electronic. Ponderea cea mai importantă au avut-o în continuare contactele cu mass-media şi comunicarea de informaţii de interes public către jurnalişti.

S-a actualizat permanent la sediul instanţei şi pe site-ul Curţii de Apel lista cu informaţii de interes public a Curţii de Apel Craiova prevăzute de art. 5 din Legea nr. 544/2001, care, potrivit legii, trebuie comunicate din oficiu, precum şi alte ghiduri şi regulamente destinate justiţiabililor şi jurnaliştilor

În anul 2017 au fost formulate un număr de 140 de cereri. Nu au fost formulate reclamaţii administrative şi nu a existat nici o plângere în instanţă pentru încălcarea dispoziţiilor Legii 544/2001.

În data de 27 octombrie 2017, cu ocazia “Zilei Europene a Justiţiei Civile” a fost organizată “ Ziua Porţilor Deschise ”, prilej cu care au fost invitaţi la sediul Curţii de Apel Craiova toţi cetăţenii interesaţi de organizarea şi funcţionarea sistemului judiciar la nivelui acestei instanţe precum şi mass-media. Au fost furnizate informaţii vizitatorilor cu privire la importanţa Zilei Europene a Justiţiei şi au fost puse la dispoziţia acestora broşuri privind "Ziua uşilor deschise -25 octombrie Ziua europeana a justiţiei civile" „Organizarea sistemului judiciar în România” "Admiterea în magistratură",”Îndrumar de (in)admisibilitate la CEDO” .
Având în vedere protocolul de colaborare privind educaţia juridică încheiat între Ministerul Justiţiei, Ministerul Educaţiei Naţionale, Consiliul Superior al Magistraturi, Ministerul Public şi Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie şi înţelegând importanta informării persoanelor tinere cu privire la rolul şi importanta sistemului judiciar, cunoaşterea şi înţelegerea drepturilor conferite de lege, prevenirea implicării acestora in activităţi cu potenţial infracţional şi formarea unei atitudini corecte fata de valorile sociale esenţiale, Curtea de Apel Craiova, prin intermediul Biroului de Informare şi Relaţii Publice a desfăşurat o campanie  de informare şi conştientizare adresată tinerilor.

Prin acest program, iniţiativele au fost direcţionate către procesul de educare civică a tinerilor în spiritul respectării legilor, a prevenirii săvârşirii faptelor antisociale, a dezvoltarii aptitudinilor necesare cunoaşterii şi inţelegerii  regulilor sociale şi a integrării în societate, urmărindu-se o corectă si completă informare a persoanelor din grupul ţintă asupra riscurilor la care se expun prin implicare in activităţi cu potential infracţional şi a modului în care se pot proteja impotriva actiunilor de aceasta natură.

Întâlnirile cu elevii de la Colegiul Tehnic Energetic, Liceul Tehnologic Auto şi Liceul  “Traian Vuia”din Craiova s-au desfăşurat atât la sediul unităţilor de învăţământ cât şi la sediul instanţei, participând peste 150 de elevi şi profesori.
Au fost distribuite materiale ce vizau organizarea sistemului judiciar, noutăţile legislative introduse în Noul Cod de Procedură Penală în ceea ce priveşte minoritatea precum şi o broşură cu recomandări antivictimale şi antiinfracţionale.

Domnii judecători Ionel Grigorie şi Aurelian Cadea, împreună cu expertul Liviu Mîndrilă au prezentat materiale vizând consecinţele nerespectării legii, drepturile copilului, principalele tipuri de infracţiuni şi contravenţii întâlnite în viaţa de zi cu zi de către tineri, portretul psihologic al delicventului minor, traficul de personane precum şi un film care atrage atenţia asupra pericolelor la care se expun tinerii în urma folosirii reţelelor de socializare.

În perioada 23-27 octombrie 2017, Curtea de Apel Craiova a fost gazda vizitei de studiu a unei delegaţii de judecători din Polonia, Germania şi Italia în cadrul programului de schimb de magistraţi, al Rețelei Europene de Formare Judiciare (EJTN), intitulat Programme d׳Echanges des Autorités Judiciaires ( Program de schimb al autorităţilor judiciare).

Scopul principal al acestei vizite a fost de a cunoaşte sistemul judiciar românesc, aspectele practice din activitatea desfăşurată în cadrul şedinţelor de judecată şi modalităţile în care se aplică dreptul european şi Conventia Europeana a Drepturilor Omului.       

Participarea la şedinţele de judecată, schimbul de opinii şi împărtăşirea experienţei între judecători a fost un bun prilej pentru dezvoltarea culturii judiciare europene bazată pe încredere reciprocă între autorităţile judiciare din spaţiul european comun.


În cursul anului 2017 s-au transmis de asemenea un număr de 9 communicate de presă, din oficiu sau la solicitarea jurnaliştilor. De asemenea s-a elaborat zilnic revista presei, în vederea identificării în presa centrală şi locală a articolelor care prezintă legătură cu imaginea instituţiei şi a justiţiei în general.

Pentru a  facilita comunicarea cu justiţiabilii, subsumat intenţiei de a contribui la înţelegerea de către aceştia a particularităţilor de funcţionare ale instanţelor, precum şi a aspectelor legale fundamentale, în arhive, registratură şi la punctele de informare au fost puse la dispoziţia justiţiabililor ghiduri privitoare la circuitul cererii de chemare în judecată, regulile de conduită în instanţă, dreptul pe înţelesul tuturor, un glosar de termeni tehnici, ghiduri despre competenţa instanţelor şi un ghid de orientare pentru persoanele interesate să sesizeze comisiile de disciplină.
În scopul îmbunătăţirii accesului justiţiabililor la justiţie, prin decizia nr. 9/2017 a Preşedintelui Curţii de Apel Craiova, ,  începând cu data de 10 aprilie 2017, la nivelul Curţii de Apel Craiova şi al instanţelor din raza sa de activitate, a fost lansată aplicaţia informatică „InfoDosar”, accesibilă la adresa de internet https://infodosar.curteadeapelcraiova.eu prin care se pot obţine informaţii legate de traseul dosarului (toate instanţele la care a fost înregistrat dosarul), data înregistrării, obiectul, stadiul procesual, termenele de judecată şi dispoziţiile instanţelor la fiecare dintre acestea, detaliat pentru fiecare instanţă. Prin autentificarea cu o parolă de acces, pusă exclusiv la dispoziţia părţilor, se pot vizualiza în integralitatea lor şi unele documente din dosarul selectat (documente emise de instanţă şi editate în ECRIS care sunt închise şi documentele depuse la dosar sau emise de instanţă scanate şi ataşate în ECRIS)

Curtea de Apel Craiova, prin intermediul Biroului de Informare şi Relaţii Publice a continuat campania „PENTRU JUSTIŢIABILI” menită să exprime respectul faţă de justiţiabilii care se prezintă la această instanţă, având convingerea că actul de justiţie  trebuie să se bazeze pe respectul reciproc între Justiţie şi justiţiabili.
Ghidurile şi broşurile se află la dispoziţia publicului în punctele de informare din holul CURŢII DE APEL CRAIOVA. 


Raportul Curţii de Apel Craiova privind accesul la informaţiile de interes public aferent anului 2017 elaborat potrivit art.27 alin.2 din HG nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public:
1. Numărul total de solicitări de informaţii de interes public – 140
2. Numărul total de solicitări structurate după obiect

A) informaţii referitoare la dosare – 101
B) informaţii referitoare la magistraţi şi la alte categorii de personal – 11
C) informaţii legate de activitatea instanţei – 28
3. Numărul de solicitări rezolvate

· favorabil - 135
· negativ – 5
4. Numărul de solicitări respinse

· ca cereri de informaţii exceptate de la accesul liber – 5
· ca cereri de informaţii care nu fac obiectul Legii nr.544/2001 – 0
5. Numărul de solicitări adresate în scris – 72
 - pe suport de hârtie – 9
 - pe suport electronic – 63
6.Numărul de solicitări adresate verbal – 68
7. Numărul de solicitări adresate de persoane fizice – 29
8. Numărul de solicitări adresate de persoane juridice – 111
9. Numărul de reclamaţii administrative – 0 
10. Costurile totale ale compartimentului de informare şi relaţii publice – nu se pot estima

11. Sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informaţiilor de interes public solicitate – 0

12. Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare documentare - Nu se poate estima, deoarece punctul de informare este instalat în holul principal al clădirii.
      Judecător delegat                                            Judecător delegat       
      Ionel GRIGORIE                                            Aurelian CADEA   
Expert informaţii publice
Liviu MÎNDRILĂ

