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Accesul părţilor şi al reprezentanţilor acestora la aplicaţia informatică “Info Dosar” se face prin utilizarea parolei generate automat la înregistrarea dosarului. Aplicaţia a fost creată astfel încât să facă periodic replicarea datelor din toate bazele de date (ECRIS) ale instanţelor arondate Curţii de Apel Craiova. Replicarea datelor din cadrul aplicaţiei “InfoDosar” se face zilnic, în afara orelor de program, prin golirea bazei de date existente şi reimportarea tuturor informaţiilor aflate în sistemele de gestiune electronică a dosarelor aflate pe rolul instanţelor.
           În cazul în care, din motive tehnice independente de activitatea departamentului IT al instanţei, apar disfuncţionalităţi de comunicaţie între serverele diferitelor instanţe, dosarele aflate pe rolul instanţei pentru care nu s-a făcut replicarea datelor nu sunt disponibile pentru 24 de ore, iar mesajul generat de aplicaţie este “Nu s-a găsit numărul de dosar căutat”, urmând să apară în aplicaţie la următoarea replicare a datelor.
Pentru corectarea acestor erori şi pentru a da părţilor posibilitatea accesării documentelor, în continuarea campaniei “Pentru justiţiabili”, pentru asigurarea unei transparențe sporite a procedurilor judiciare, Curtea de Apel Craiova pune la dispoziţia acestora aplicaţia informatică “Dosarul electronic”, care facilitează accesul on-line al părților și al reprezentanților acestora la actele dosarului disponibil la adresa https://doc.curteadeapelcraiova.eu/autentificare
Pentru a vă putea autentifica şi a avea acces  la dosarul în format electronic, trebuie  să comunicaţi instanței pe rolul căreia se află dosarul dumneavoastră adresa de e-mail și numărul de telefon mobil.  

Cererea dumneavoastră pentru logare în aplicaţie şi comunicare în format electronic a citaţiilor/comunicărilor trebuie însoţită, pe lângă datele menţionate mai sus (e-mail şi nr. de telefon), de o copie a cărţii de identitate și/sau dovada calității de reprezentant, pentru a evita solicitările făcute de persoane care nu au calitatea de parte sau reprezentant al acestora.
Vă transmitem în anexă modelul tipizat de cerere pentru acces la aplicaţia informatică “Dosarul electronic”
Cu consideraţie,             
                  Judecător delegat                                                 Expert informaţii publice                                       
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