ATRIBUŢIILE COLEGIULUI DE CONDUCERE

  a) avizează propunerea preşedintelui instanţei de înfiinţare şi desfiinţare a secţiilor instanţei;
    b) avizează componenţa secţiilor şi a completurilor specializate, precum şi participarea la judecată a unor judecători de la alte secţii în situaţia în care în cadrul unei secţii nu se poate constitui un complet de judecată;
    c) propune preşedintelui instanţei, în raport cu natura şi numărul cauzelor, înfiinţarea şi desfiinţarea completurilor de judecată, inclusiv a completurilor specializate, cu excepţia situaţiilor în care obligativitatea constituirii acestora este prevăzută prin lege specială;
    d) dispune, în condiţiile legii, repartizarea temporară a unor judecători la o altă secţie a aceleiaşi instanţe;
    e) stabileşte, la începutul anului, compunerea completurilor de judecată, altele decât cele specializate, la propunerea preşedintelui instanţei, urmărind asigurarea continuităţii acestora. În acest scop, preşedinţii de secţie formulează propuneri, pe care le înaintează preşedintelui instanţei;
    f) aprobă, în mod excepţional, schimbarea membrilor completurilor de judecată, altele decât cele specializate, la propunerea preşedintelui instanţei, în cazurile în care, din motive obiective, se impune aceasta. În acest scop, preşedinţii de secţie formulează propuneri, pe care le înaintează preşedintelui instanţei;
    g) desemnează, ţinând seama de specializarea judecătorului şi de natura problemei de drept ce face obiectul recursului în interesul legii, judecătorul care va susţine în faţa completului Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie recursul în interesul legii promovat de colegiul de conducere al curţii de apel;
    h) convoacă adunarea generală a judecătorilor, potrivit legii;
    i) exercită orice alte atribuţii prevăzute de lege sau regulamente.
     La solicitarea preşedintelui instanţei, colegiul de conducere emite puncte de vedere cu privire la orice alte probleme generale de conducere a 
Colegiul de conducere al curţii de apel avizează proiectul de buget pentru curtea de apel şi pentru instanţele din circumscripţia acesteia şi îl transmite Consiliului Superior al Magistraturii, Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie şi Ministerului Justiţiei.
    Colegiul de conducere al curţii de apel solicită Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie să se pronunţe asupra problemelor de drept care au fost soluţionate diferit de instanţele judecătoreşti.
    Colegiul de conducere al curţii de apel, la sesizarea unui colegiu de conducere sau a preşedinţilor, vicepreşedinţilor sau preşedinţilor de secţii de la instanţele din circumscripţia curţii de apel, precum şi la solicitarea preşedintelui, vicepreşedinţilor sau preşedinţilor de secţii de la curtea de apel, adoptă hotărâri prin care stabileşte modalitatea de aplicare a prezentului regulament, pe care le transmite, de îndată, Secţiei pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii.
