ATRIBUŢIILE PREŞEDINTELUI CURŢII DE APEL

Preşedintele curţii de apel exercită prerogative manageriale în scopul organizării eficiente a activităţii curţii, precum şi atribuţii de coordonare şi control privind administrarea curţii de apel şi a instanţelor din circumscripţie, după cum urmează:
    a) ia măsuri pentru organizarea şi buna funcţionare a instanţei pe care o conduce, precum şi a activităţii instanţelor din circumscripţia curţii de apel;
    b) organizează şi coordonează controlul administrării curţii de apel şi al instanţelor din circumscripţia acesteia;
    c) asigură şi verifică, personal sau prin intermediul vicepreşedintelui ori al altor judecători pe care îi desemnează în acest scop, respectarea obligaţiilor legale, a regulamentelor, a hotărârilor Consiliului Superior al Magistraturii şi ale colegiilor de conducere de către judecători şi celelalte categorii de personal, la toate instanţele din circumscripţie;
    d) urmăreşte permanent realizarea unui management eficient al resurselor umane la curtea de apel şi instanţele din circumscripţia acesteia, pentru asigurarea unei dimensionări echilibrate a volumului de activitate, raportat la fiecare persoană şi, dacă este cazul, propune măsuri pentru suplimentarea sau reducerea numărului de posturi, cu consultarea preşedinţilor instanţelor vizate;
    e) repartizează, organizează şi controlează personalul din cadrul compartimentelor auxiliare ale curţii de apel;
    f) propune Secţiei pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, în raport cu natura şi numărul cauzelor, înfiinţarea şi desfiinţarea secţiilor instanţei pe care o conduce, precum şi a completurilor specializate:
    (i) pentru minori şi familie, prevăzute în Legea nr. 71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, cu modificările şi completările ulterioare, şi în Legea nr. 140/2022 privind unele măsuri de ocrotire pentru persoanele cu dizabilităţi intelectuale şi psihosociale şi modificarea şi completarea unor acte normative;
    (ii) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie, cu modificările şi completările ulterioare;
    (iii) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 273/2004 privind procedura adopţiei, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
    (iv) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile proprietăţii şi justiţiei, precum şi unele măsuri adiacente, cu modificările şi completările ulterioare;
    (v) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, cu modificările şi completările ulterioare;
    (vi) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 151/2015 privind procedura insolvenţei persoanelor fizice;
    (vii) în cazurile prevăzute prin Legea nr. 101/2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor, cu modificările şi completările ulterioare;
    (viii) în alte cazuri în care prin lege specială se prevede obligativitatea constituirii completurilor specializate;
    g) înfiinţează şi desfiinţează completurile de judecată, inclusiv completurile specializate ale secţiilor instanţei pe care o conduce, cu excepţia celor prevăzute la lit. f). În raport cu complexitatea şi numărul cauzelor se pot înfiinţa completuri specializate pentru cauze civile, cauze penale, cauze privind judecarea în căile de atac a infracţiunilor prevăzute de Legea nr. 78/2000, cauze de contencios administrativ şi fiscal, cauze privind conflicte de muncă şi asigurări sociale, cauze civile izvorând din exploatarea unei întreprinderi, concurenţă neloială sau pentru alte materii, precum şi completuri specializate pentru cauze maritime şi fluviale;
    h) stabileşte componenţa secţiilor şi a completurilor specializate, în funcţie de volumul de activitate şi complexitatea cauzelor, ţinând seama de nevoile instanţei şi de specializarea judecătorilor, şi aduce la cunoştinţa Secţiei pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii modificările referitoare la structura şi componenţa nominală a secţiilor instanţei; în mod excepţional, aprobă schimbarea membrilor completurilor specializate, în cazurile în care, din motive obiective, se impune aceasta;
    i) la instanţele la care funcţionează mai multe secţii cu aceeaşi specializare, stabileşte, pentru fiecare an, obiectele din sistemul ECRIS corespunzătoare fiecărei secţii, ţinând seama de particularităţile instanţei, precum şi de necesitatea de a se asigura repartizarea aleatorie şi echilibrată a dosarelor între secţii;
    j) aprobă parametrii de configurare a completurilor de judecată în sistemul ECRIS, la propunerea preşedinţilor de secţii, după caz;
    k) dispune participarea la judecată a unor judecători de la alte secţii, potrivit nevoilor instanţei. În situaţia prevăzută la art. 17 alin. (1) lit. b), această atribuţie se exercită cu avizul colegiului de conducere;
    l) organizează şi coordonează activitatea de repartizare aleatorie a cauzelor şi stabileşte regulile aplicabile în situaţiile neprevăzute de lege sau de prezentul regulament;
    m) desemnează vicepreşedintele sau, după caz, judecătorul care îl înlocuieşte atunci când lipseşte de la instanţă şi în toate situaţiile de imposibilitate temporară de exercitare a funcţiei;
    n) propune Secţiei pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii numirea şi delegarea în funcţiile de vicepreşedinte şi de preşedinte de secţie, precum şi revocarea din aceste funcţii, în condiţiile prevăzute de lege;
    o) desemnează judecătorii care urmează să îndeplinească, potrivit legii, şi alte atribuţii decât cele privind activitatea de judecată şi stabileşte atribuţiile pe care urmează să le îndeplinească aceştia;
    p) deleagă, cu acordul lor, judecătorii de la instanţele din circumscripţia curţii de apel, în condiţiile legii, şi comunică această măsură în termen de 5 zile Secţiei pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii;
   q) numeşte personalul auxiliar de specialitate şi personalul din compartimentul economico-financiar şi administrativ al curţii de apel şi al instanţelor din circumscripţia acesteia, aprobă transferul, delegarea, detaşarea şi dispune promovarea, aplicarea sancţiunilor disciplinare şi încetarea raporturilor de serviciu şi de muncă pentru aceste categorii de personal, în condiţiile legii;
    r) convoacă, anual sau ori de câte ori este necesar, adunarea generală a judecătorilor curţii de apel şi adunarea generală a judecătorilor din circumscripţia acesteia, pe care le prezidează;
    s) convoacă colegiul de conducere al curţii şi prezidează şedinţele acestuia;
    ş) asigură, în condiţiile legii, colaborarea instanţelor din circumscripţia curţii de apel cu parchetele de pe lângă acestea, organele de poliţie, organizaţiile profesionale ale avocaţilor, notarilor publici, consilierilor juridici, executorilor judecătoreşti, mediatorilor, experţilor şi interpreţilor, precum şi cu alte instituţii şi organizaţii;
    t) ia măsuri pentru respectarea programului de activitate şi folosirea eficientă a timpului afectat acestuia de către întreg personalul curţii, pentru îndeplinirea la timp şi în condiţii de calitate a lucrărilor şi pentru stabilirea unor raporturi de serviciu care să asigure realizarea corespunzătoare a atribuţiilor;
    ţ) pe baza datelor oferite de judecătorul cauzei şi a analizei volumului de activitate, dispune măsurile necesare pentru ca judecătorul care a notificat intenţia de eliberare din funcţie prin pensionare să îşi finalizeze lucrările în curs;
    u) ia măsuri pentru elaborarea şi publicarea jurisprudenţei curţii de apel;
    v) sesizează Secţia pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în cazul prevăzut la art. 199 din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor şi procurorilor;
    w) aprobă premiile şi primele prevăzute de lege pentru judecători şi celelalte categorii de personal din cadrul curţii de apel şi al instanţelor judecătoreşti din circumscripţia acesteia;
    x) la cererea motivată a completului de judecată învestit cu soluţionarea unui dosar care în mod constant necesită un timp de lucru ce acoperă durata normală a unei şedinţe de judecată, preşedintele instanţei, după consultarea preşedintelui de secţie, poate să dispună, până la soluţionarea cauzei respective, până la redactarea hotărârii pronunţate sau până la un alt moment al procesului, ca acelui complet să nu îi mai fie repartizate alte cauze sau să i se reducă încărcătura;
    y) stabileşte modul de repartizare a cauzelor în situaţia desfiinţării secţiilor sau a înfiinţării de noi secţii, precum şi în cazul incidentelor prevăzute la art. 109 alin. (1) teza finală.
    Preşedintele curţii de apel este ordonator secundar de credite. Atribuţiile specifice de ordonator secundar de credite pot fi delegate vicepreşedintelui sau, după caz, unuia dintre vicepreşedinţi ori managerului economic.
    Preşedintele curţii de apel ia măsurile necesare pentru ca, în intervalul de timp dintre arestarea preventivă, arestarea la domiciliu, luarea măsurii controlului judiciar ori a controlului judiciar pe cauţiune, dacă s-a stabilit obligaţia de a nu exercita profesia, sau trimiterea în judecată şi suspendarea din funcţie de către Secţia pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a unui judecător de la curtea de apel, acesta să fie înlocuit din şedinţele de judecată, după regulile aplicabile în caz de absenţă.
    Preşedintele curţii de apel informează Secţia pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii cu privire la punerea în executare a sancţiunilor disciplinare constând în diminuarea indemnizaţiei de încadrare lunare brute, mutarea disciplinară sau retrogradarea în grad profesional.
    Preşedintele curţii de apel îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute de lege sau de regulamente.
    În exercitarea atribuţiilor specifice funcţiei de conducere, preşedintele emite decizii.
