ATRIBUŢIILE PREŞEDINTELUI DE SECŢIE
  a) formulează propuneri privind înfiinţarea şi desfiinţarea, compunerea şi configurarea completurilor de judecată, pe care le înaintează preşedintelui instanţei;
    b) sesizează preşedintelui instanţei necesitatea înfiinţării unor completuri specializate în situaţiile prevăzute la art. 7 lit. g) şi propune judecătorii în vederea desemnării în cauzele în care inculpatul este minor, potrivit art. 507 din Codul de procedură penală;
    c) aprobă planificarea grefierilor în şedinţele de judecată;
    d) organizează studiul profesional al judecătorilor secţiei, urmăreşte realizarea acestuia şi coordonează activitatea de unificare a practicii judiciare la nivelul secţiei;
    e) participă la învăţământul profesional al judecătorilor secţiei;
    f) comunică lunar instanţelor arondate situaţia hotărârilor modificate în căile de atac;
    g) îndrumă şi verifică activitatea administrativ-judiciară a personalului secţiei;
    h) face propuneri de desemnare a judecătorilor care îndeplinesc şi alte atribuţii decât cele de judecată;
    i) urmăreşte soluţionarea cauzelor într-un termen rezonabil;
    j) ţine evidenţa cazurilor de aplicare neunitară a legii, în baza referatului întocmit de judecătorul delegat;
    k) contribuie la elaborarea buletinului jurisprudenţei curţii de apel;
    l) ia măsuri în vederea repartizării aleatorii a cauzelor;
    m) dispune excluderea de la repartizarea cauzelor în procedura de cameră preliminară a completurilor care, în calitate de judecători de drepturi şi libertăţi, au îndeplinit acte sau măsuri procesuale în cursul urmăririi penale, precum şi în alte tipuri de cauze, după soluţionarea incidentelor procedurale, dacă este cazul;
    n) rezolvă corespondenţa secţiei şi trimite, în cazurile prevăzute de lege, pe cale administrativă, cererile sau plângerile greşit îndreptate şi le restituie pe cele care nu întrunesc condiţiile legale.
   Preşedintele secţiei îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute de lege sau regulamente ori stabilite de preşedintele instanţei, conform legii.
